

Police, dnia 7 marca 2011 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

PR.272.3.1.2011.MS

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów częściowych nawierzchni bitumicznych dróg powiatowych na terenie Powiatu Polickiego w 2011 r.

W dniu 1 marca 2011 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania odnośnie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów częściowych nawierzchni bitumicznych dróg powiatowych na terenie Powiatu Polickiego w 2011 r. Mając na uwadze treść art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) oraz zapisy SIWZ poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

W jakim czasie od zgłoszenia awarii wykonawca zobligowany jest przystąpić do naprawy uszkodzenia?

Odpowiedź:

Wykonawca jest zobowiązany do naprawy uszkodzenia w ciągu 24 godzin od momentu zawiadomienia pisemnego, telefonicznego lub przesłanego e-mailem.

Naprawy uszkodzonych jezdni, należy wykonywać masą bitumiczną otaczaną na gorąco, wytwarzaną przez stacjonarne wytwórnie mas bitumicznych.

Pytanie nr 2

Czy w dniach wolnych od pracy (weekendy i święta) oraz w dniach powszednich od godziny 15 do godziny 7 wykonawca zobligowany jest do zabezpieczania ubytków w jezdni zagrażających bezpieczeństwu ruchu?

Odpowiedź:

Wykonawca jest zobligowany do zabezpieczenia uszkodzeń jezdni, urządzeniami bezpieczeństwa ruchu drogowego takimi jak, zapory drogowe, pachołki drogowe, taśmy itp.

Czas reakcji nie powinien przekraczać 2 godzin.

Z faktu zabezpieczenia uszkodzeń należy sporządzić dokumentację fotograficzną i dostarczyć do zarządcy drogi w możliwie najkrótszym terminie.

/-/ Julita Morąg

Przewodniczący komisji przetargowej